Що таке публічна інформація?

Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень. 

 Згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації», Указом Президента України від 05.05.2011 №547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», з метою забезпечення прозорості та відкритості міської влади, реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, Новоград-Волинська міська рада надає публічну інформацію у відповідь на інформаційний запит. 

 Відповідно до розпорядження міського голови від  22.02.2016 №33(о)  „Про внесення змін до розпорядження міського голови від  06.07.2011  № 210 (о) „Про першочергові заходи щодо забезпечення доступу до публічної інформації“ виконавчим органом, який організовує у встановленому порядку доступ до публічної  інформації, визначений відділ загальної роботи та з питань контролю міської ради.
Запити на інформацію можуть бути індивідуальними або колективними.

Запити можуть подаватися в усній, письмовій чи іншій формі:

особисто: відділ загальної роботи та з питань контролю міської ради
телефоном: (04141) 5-25-26

поштою: Новоград-Волинська міська рада, вул.Шевченка,16, м.Новоград-Волинський, 11700 (на конверті вказувати «Публічна інформація»)
електронною поштою: nvcity@ukr.net
заповнити спеціальну форму інформаційного запиту на офіційній веб-сторінці Новоград-Волинської міської ради (розділ «Доступ до публічної  інформації»)
