Сплата єдиного податку

Новоград-Волинське управління Головного Управління ДПС у Житомирській області повідомляє, що згідно з Податковим кодексом України, стаття 295.1 встановлено, що платники єдиного податку першої і другої груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа ( включно) поточного місяця.
Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період, але не більш як до кінця поточного звітного року.
[bookmark: _GoBack]Згідно статті 295.5 Податкового кодексу України встановлено, що платники єдиного податку першої і другої груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку протягом одного календарного місяця на рік на час відпустки, а також за період хвороби, підтвердженої копією листка ( листків) непрацездатності, якщо вона триває 30 і більше календарних днів.
Внесені зміни до Податкового кодексу України Законом України від 30.03.2020 №540-ІХ щодо єдиного податку, зокрема, збільшено обсяги граничного доходу для суб’єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, для першої групи платників єдиного податку обсяг доходу збільшено з 300 тис.грн до 1 млн.грн, другої групи – з 1,5 млн.грн до 5 млн.грн, третьої з 5 млн.грн. до 7 млн.грн.
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