Енергоефективні  заходи громади.
Співпраця з  проектами технічної допомоги 
В  громаді реалізується демонстраційний енергоефективний  проект «Капітальний ремонт з впровадженням енергоефективних заходів  у Ліцеї № 4» , що впроваджується за підтримки  компанії GIZ  в Україні за дорученням урядів Німеччини та Швейцарії  в рамках проекту  «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», сума грантової підтримки становить 100 тисяч Євро.
 Завдяки грантовим коштам та співфінансуванню з місцевого бюджету  будуть запроваджені та реалізовані такі енергоефективні заходи, як: заміна дерев`яних вікон та дверей на енергоефективні аналоги, модернізація системи освітлення, встановлення індивідуального теплового пункту з системою енергомоніторингу та диспетчеризації,  а також капітальний ремонт з утепленням даху.
 За фінансування компанії GIZ  проведено комплексний енергетичний аудит КП «Звягельводоканалу» в  результаті якого були надані детальні рекомендації та запропоновані заходи щодо підвищення стану енергоефективності та економії споживання енергоресурсів.   А також отримано дороговартісне енергоефективне обладнання.

Ключову роль в системі енергетичної безпеки України відіграють об’єкти відновлювальних джерел енергії.
В нашій міській територіальній громаді  встановлена сонячна електростанція на будівлі шкірно-венерологічного диспансеру  КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об’єднання», потужністю - 32 кВт, прогнозована генерація – 37 тис. кВт*год. Проект реалізовано  за фінансової підтримки ГО «ЕКОКЛУБ»  вартістю  948 тисяч гривень. 
Діяльність ГО «Екоклуб» спрямована на підвищення енергоефективності та поширення відновлюваних джерел енергії, що є життєво необхідними заходами для попередження негативних наслідків  змін клімату. Такі заходи є першочерговими  і для розбудови України.
Результатом даного проекту є те, що громада зменшує залежність від електропостачальника та значно економить кошти. 
https://ecoclubrivne.org/spp_zvyagel/
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Розпочато співпрацю з Проектом ПРООН « Усунення бар`єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО»  за фінансової підтримки якого проведені енергетичні аудити: садочку №16, Гімназії № 7 та поліклінічного корпусу міськрай ТМО.  Які стануть основою для реалізації інвестиційних проектів.

