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З метою виконання заходів затверджених Програмою щодо реалізації “Конвенції про права дитини” на 2022-2023 роки (далі – Програма), протягом 2023 року було продовжено роботу суб’єктів соціального супроводу, установ та організацій щодо забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей Звягельської міської територіальної громади. 
У Звягельській міській територіальній громаді функціонує цілісна система спрямована на соціальне забезпечення сімей з дітьми (сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, сімей які мають дітей з інвалідністю, сімей внутрішньо переміщених осіб та інші).
Cлужба у справах дітей Звягельської міської ради, Звягельський міський центр соціальних служб, управління освіти і науки Звягельської міської ради, управління соціального захисту населення Звягельської міської ради, центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Звягельської міської ради проводять відповідні заходи з метою підтримки, адаптації, реабілітації та матеріального забезпечення вищезазначених сімей згідно з чинним законодавством.

І. Соціальне забезпечення та підтримка сімей з дітьми

В закладах загальної середньої освіти Звягельської міської територіальної громади проведена профілактична та роз’яснювальна робота серед батьків з метою запобігання жорстокому поводженню з дітьми: загальношкільні батьківські збори за участю педагогічних колективів закладів освіти (адміністрація, класні керівники, практичні психологи). На батьківських зборах розглянуто питання: про прояви жорстокості та насильства в підлітковому середовищі; життя без насилля; насилля: як запобігти; насильство та його наслідки; безпечний Інтернет дітям; рекомендації батькам щодо попередження девіантної поведінки підлітків; безпечні канікули; відпочинок дітей в літку; аналіз відвідування учнями навчальних занять, занять в гуртках, клубах. 
     В ході роботи Звягельським міським центром соціальних служб (далі - МЦСС) проведено роботу з сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах з метою підвищення рівня виховного потенціалу батьків, налагодження емоційних зв’язків, попередження насильства в сім`ї.
В управлінні у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Звягельської міської ради (далі - УССМФКС міської ради) ведеться облік багатодітних сімей Звягельської міської територіальної громади. Багатодітні сім`ї вносяться до реєстру, проводиться видача та продовження посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей, що дає змогу отримувати передбачені пільги. 
Створено банк даних сімей, де існують випадки вчинення насильства в сім’ї, або виникає реальна загроза його вчинення, а також дані  про регіональні організації, установи та заклади, які працюють у напрямку попередження насильства сім’ї.

ІІ. Запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності та безпритульності серед дітей

З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтву, наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, своєчасного виявлення дітей, які жебракують, вчиняють правопорушення службою у справах дітей Звягельської міської ради спільно з іншими суб’єктами соціальної роботи постійно проводяться профілактичні заходи.
Здійснюється контроль за дітьми, які проживають в сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на 01.10.2023 року на обліку в службі у справах дітей міської ради перебувало 141 дитина, яка виховується в 91 сім’ї. З них: 91 дитина, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 32 - надано статус дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; 18 дітей, які зазнали насильства в сім’ї. 
Сім’ям з дітьми надавалася гуманітарна допомога: генератори, матеріали для утеплення будинків, засоби особистої гігієни, продуктові набори.
     З метою запобігання відмов батьків від дітей раннього віку в тому числі дітей з вродженими вадами розвитку при пологовому відділені працює консультативний пункт. Протягом 2023 року залишених дітей та відмов не було зареєстровано.
     В рамках роботи консультативного пункту в пологовому відділенні надано соціальні послуги консультування, психологічної підтримки, розповсюджено друковану продукцію.
    Проведено моніторинг сімей за місцем проживання та навчальних закладів з метою виявлення дітей, які не приступили до навчання. Проведено бесіди з батьками та дітьми щодо важливості навчання та отримання освіти з метою забезпечення права дітей на отримання загальної середньої освіти.
       З метою виявлення дітей шкільного віку, неохоплених навчанням на початок навчального періоду, усунення причин та умов цього явища і надання дітям з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, допомоги в підготовці до нового навчального року продовжено проведення спільного профілактичного рейду “Урок”. 
      Службою у справах дітей міської ради проведено колегію стосовно запобігання та протидії домашньому насильству, жорстокому поводженню з дітьми. З метою запобігання та протидії домашньому насильству, жорстокому поводженню з дітьми проводяться рейди “Діти вулиці”, “Вокзал”. Висвітлено статті щодо існуючих в суспільстві проблем домашнього насильства, жорстокого ставлення до дітей, необхідності формування в громаді нетерпимого ставлення до насильства, відповідального батьківства та розміщено в мережі  “Facebook”, офіційних інформаційних ресурсах Звягельської міської ради. 

ІІІ. Соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

      Станом на 01.10.2023 року на первинному обліку служби у справах дітей Звягельської міської ради перебувало 116 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, з них: під опікою громадян 79 дітей; у прийомних сім’ях та ДБСТ - 26 дітей, 6 дітей - в  сім’ї родичів знайомих, 4 дітей перебуває в державних закладах та 1 дитина  влаштована в сім’ю патронатного вихователя.
      На місцевому обліку з усиновлення перебуває 31 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
        На обліку кандидатів в усиновлювачі в службі у справах дітей міської ради перебуває три сімейні пари. За звітний період кандидатами в усиновлювачі усиновлено двоє дітей. 
  Створено та ведеться Реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проводиться постійна робота щодо укомплектування особових справ дітей, які перебувають під опікою, піклуванням громадян, в прийомних сім’ях.  
На квартирному обліку виконавчого комітету Звягельської міської ради перебуває 8 дітей-сиріт, дітей-позбавлених батьківського піклування та 28 осіб з їх числа у яких відсутнє житло.
Службою у справах дітей Звягельської міської ради щороку організовуються зустрічі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, випускників 11 класів з міським головою Звягельської міської ради. 
      Щорічно проводиться місячник з охорони дитинства з метою удосконалення організації роботи щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
       Службою у справах дітей міської ради проведено наступні заходи, присвячені Дню усиновлення:
       - у газеті “Звягель”, на офіційному сайті міської ради та у мережі “Facebook” розміщено статтю “Історія одного усиновлення”;
       - на офіційному сайті міської ради та у мережі  “Facebook” розміщено відеоролик у якому міститься інформація про дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей Звягельської міської ради та можуть бути усиновлені;
       - на офіційному сайті міської ради та у мережі “Facebook” розміщено відеоролик “Будьте в темі” у якому роз’яснено порядок та основні аспекти усиновлення;
        - для дітей, влаштованих у прийомні сім’ї  та дитячі будинки сімейного типу проведено екскурсію центральною площею та Звягельським замком “Площа трьох релігій”.
       З 01.01.2023 року по 01.10.2023 рік УССМФКС міської ради за кошти державного бюджету було оздоровлено 16 дітей, з яких: 4 - дитини-сироти, 3 -дітей, позбавлених батьківського піклування. Оздоровлення дітей проходило в державному підприємстві  України “Міжнародний дитячий центр “Артек“ (Закарпатська область, Свалявський район, село Березняки),  державному підприємстві України “Міжнародний дитячий центр “Артек “ (м. Київ, Пуща-Водиця, 14-та лінія м. Трускавець).

ІV. Захист дітей з інвалідністю
        У комунальному некомерційному підприємстві “Центр первинної медико-санітарної допомоги“ Звягельської міської ради дітям з інвалідністю постійно надається медична, психологічна допомога, забезпечується їхня диспансеризація. Зусилля медичних працівників спрямовані на виконання заходів, щодо запобігання дитячої інвалідності та підвищення якості медичної допомоги, дітям в тому числі дітям з інвалідністю. 
          У комунальному некомерційного підприємстві “Звягельська багатопрофільна лікарня” Звягельської міської ради на всіх дітей з інвалідністю заведено індивідуальні програми реабілітації. За 6 місяців в 2023 році в центрах реабілітації оздоровлено 82 дитини.

V. Реалізація права дітей з особливими освітніми потребами на освіту.
За період з 01.01.2022 року по 10.10.2023 рік з метою забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної  та загальної середньої освіти, в тому числі в закладах професійної (професійно-технічної), фахової перед вищої освіти та інших закладах освіти проведено 485 комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку. Фахівцями комунальної установи “Інклюзивно ресурсного центру” надано психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги 20 дітям з особливими освітніми потребами (дітям раннього віку та дошкільного віку, які не відвідують заклади дошкільної освіти та дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного патронажу) в обсязі 1928 годин. Проведено 2806 консультацій з батьками, іншими законними представниками, дітей з особливими освітніми потребами з метою підвищення педагогічної культури, теоретичної і практичної підготовки до виховання та формування позитивної мотивації у розвитку таких дітей.
 Для батьків, які є пріоритетним виховним інститутом, що справляє дієвий вплив на формування та розвиток особистості дитини на постійній основі проводилася інформаційно-просвітницька робота на інтернет ресурсах комунальної установи “Інклюзивно ресурсного центру” (старінка в “Facebook”, Youtube канал, сайт). Продовжується функціонування ресурс-студія “Майстерня успіху”, в рамках якої проведено семінар-практикум “П`ять мов любові до дитини”, онлайн засідання “Сенсорна дієта“ як баланс сенсорної системи та практичне заняття “Роль батьків у формуванні пізнавальної сфери дитини“.

VІ. Боротьба з використанням дитячої праці
У 2023 році у Звягельській міській територіальній громаді не виявлено порушень щодо зловживань дитячої праці.

VІІ. Ліквідація торгівлі дітьми, сексуальної експлуатації, інших форм жорстокого поводження з ними

      Працівниками служби у справах дітей Звягельської міської ради проводяться заходи спрямовані на профілактику та зменшення правопорушень відносно дітей, які мають фізичний, психологічний та сексуальний характер. У зв`язку з цим відвідуються сім`ї в складних життєвих обставинах, сім`ї опікунів/піклувальників, дитячих будинків сімейного типу, прийомні сім`ї. З батьками проводяться профілактично-роз`яснювальні бесіди, надається інформація відносно запобігання вищевказаних ситуацій з дітьми в сім`ї та поза її межами.
     З метою оперативного реагування та усунення проявів насильства в Звягельській міській територіальній громаді діє мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті.
     Крім того, вживаються додаткові заходи спрямовані на встановлення та усунення причин, що роблять дитину об`єктом сексуальних злочинів.  Працівниками служби у справах дітей Звягельської міської ради було проведено інформаційну компанію спрямовану на попередження, уникнення обставин, які роблять дитину об`єктом сексуальних злочинів. 
    До Всеукраїнської акції “16 днів проти насильства” (25 листопада – 10 грудня) МЦСС розроблено та буде проведено заходи щодо попередження вчинення насильства.
      Із сім’ями, які перебувають в складних життєвих обставинах, постійно проводяться інформаційно-роз’яснювальні бесіди щодо уникнення ризиків торгівлі людьми та  щодо запобігання жорстокому поводженню з дітьми.
     Також, МЦСС проведено соціальну роботу в 19 сім’ях,  члени яких перебувають у конфлікті із законом/
     Також, з представниками усіх сімей, де діти або члени сімей вчинили правопорушення, проводяться профілактично-роз’яснювальні бесіди щодо профілактики протиправної поведінки, належного виконання батьківських обов’язків, безпеки поведінки дітей, ведення здорового способу життя, дотримання санітарно-гігієнічних норм в помешканнях, правил безпеки поведінки під час дії воєнного стану.

VІІІ. Захист прав дітей, які вчинили правопорушення

Службою у справах дітей Звягельської міської ради у рамках Всеукраїнського тижня права на базі навчальних закладів Звягельської міської  територіальної громади планується проведення брейн-ринг на правову тематику. 
Суб’єктами соціального супроводу щоквартально проводиться моніторинг стану злочинності та правопорушень серед неповнолітніх, аналізуються та узагальнюються його результати на засіданнях колегії служби у справах дітей Звягельської міської ради.
Особлива увага приділяється пропаганді здорового способу життя серед підростаючого покоління, під час виступів та бесід акцентується увага на негативному впливі тютюну, алкоголю на здоров’я людини. 
З метою попередження негативних проявів у підлітковому середовищі, виявлення незаконного продажу неповнолітнім алкогольних напоїв, наркотичних речовин та тютюнових виробів службою у справах дітей Звягельської міської ради спільно зі Звягельським районним відділом поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області протягом 2023 року проведено профілактичні рейди ,,Діти вулиці“, ,,Вокзал“.
Щоквартально проводиться взаємозвірка щодо дітей, які звільнені від відбування покарання з випробуванням, та перебувають на обліку у вказаних установах.
За неналежне виконання батьківських обов’язків на батьків, працівниками Звягельського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області складаються протоколи про адміністративні правопорушення за статтею 184 КУпАП. 

Культурний розвиток дитини

      Протягом звітного періоду службою у справах дітей Звягельської міської ради організовано благодійну акцію “Подаруй дітям іграшку та книгу”,   проводився відкритий Мікрофон “Про що мріють діти”, відбулася фотовиставка “Україна – діти у війні”, проводилася квест -гра “Знай свої права”, проводився “Ярмарок професій”, виставка спеціальної техніки з метою популяризації професій: поліцейського, пожежного.
     В рамках заходу Міжнародного Дня захисту дітей відбулася урочиста церемонія ”Мистецький тріумф”, Арт –терапія  ”Світ емоцій” для вихованців ДБСТ родини Каратаєвої – Лобазова, фізкультурно-оздоровчий захід – дитячий велопробіг ”Доброго ранку ми з України”, концертна програма дитячого духового оркестру та відділу духових інструментів Школи мистецтв та інше.
Щороку структурними підрозділами виконавчого комітету організовуються та проводяться Новорічні та Різдвяні свята для дітей пільгових категорій.

Підвищення ролі територіальної громади у вирішенні питань захисту прав та розвитку дітей

Протягом 2023 року на офіційному сайті Звягельської міської ради активно висвітлюються  публікації щодо питань захисту законних прав та інтересів дітей.

Участь дітей у житті суспільства

        З метою забезпечення реалізації права дітей та молоді висловлювати свою думку, виховувати навички приймати соціально-мотивовані рішення проводяться просвітницько-профілактичні акції до Всесвітнього дня боротьби із зловживання наркотиками та їх незаконним обігом, Міжнародного дня боротьби з тютюнопалінням, Всесвітнього дня порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми, Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом, спрямовані на профілактику соціально-небезпечних хвороб і пропаганду здорового способу життя, в яких активну участь приймають діти та молодь. У Звягельській міській територіальній громаді функціонує “Молодіжна рада“ в якій активна молодь громади розробляє проекти спрямовані на підтримку молодіжних ініціатив, проводяться семінари, тренінги, квести, заходи до різних свят.

Розділ ІІ.ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

На проведення заходів Програми щодо реалізації “Конвенції про права дитини” на 2022-2023 роки, службі у справах дітей міської ради у 2023 році було виділено кошти в сумі 150 000 гривень.

Розділ ІІІ. МОНІТОРИНГ, ОЦІНКА ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
 
      Покращено стан умов для повноцінного життя в суспільстві дітей з інвалідністю та дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку, шляхом розширення інклюзивної освіти в закладах освіти. 
     Забезпечено підтримку сімей з дітьми, шляхом залучення громадських та благодійних організацій, звернено увагу суспільства на важливі питання соціально-правового захисту дітей, забезпечення виховання дітей у сімейному та гармонійному середовищі, пропагування здорового способу життя серед дитячого населення, захист дітей від жорстокого поводження, будь яких форм насильства, соціальний захист дітей різних категорій, підтримка сімей з дітьми, сприяння культурному і духовному розвитку дитини.
 	

Начальник служби		            (підпис існує)                      Нонна ЛОЙКО



