
Звіт заступника міського голови  Ірини Гудзь
за 2023 рік

Про основне у напрямку економіки, соціального захисту населення, надання адміністративних послуг, міжнародної співпраці, охорони здоров’я  2023 року  у моєму звіті - заступниці міського голови Ірини Гудзь. 
БЛОК ЕКОНОМІКИ
Промисловість: 
За 10 місяців 2023 року надходження від промислових підприємств громади до міського бюджету громади становлять 37,4 млн. грн.
За 10 місяців 2023 року промисловими підприємствами основного кола вироблено продукції на суму 1257,6 млн грн., що на 2% (24,9 млн. грн.) більше аналогічного періоду минулого року.
У структурі промисловості продовжує переважати харчова галузь. Обсяги виробництва у харчовій галузі за 10 місяців 2023 року склали 496,9 млн. грн., що більше проти відповідного періоду минулого року на 89 млн. грн. завдяки збільшенню обсягів виробництва ПрАТ «Звягельхліб» та ТОВ «Нові ласощі Житомир», які навіть в умовах воєнного стану нарощують обсяги виробництва.
У легкій промисловості обсяги виробництва склали 208 млн.грн., що більше проти відповідного періоду минулого року на 46,7 млн.грн. або майже 30%.
В галузі машинобудування обсяги виробництва склали 211,5 млн.грн., що менше проти відповідного періоду минулого року на 6,3 млн.грн. та складає 97,1% від обсягів відповідного періоду минулого року. Значне зменшення обсягів виробництва відбулось на ТОВ «ВО «Техна». 
У хімічній галузі обсяги виробництва склали 180,6 млн.грн., що менше проти відповідного періоду минулого року на 68,7 млн.грн. або 27,6%. 
У деревообробній галузі обсяги виробництва склали 64,7 млн. грн., що менше проти відповідного періоду минулого року на 39,1 млн.грн. або 37,6% від відповідного періоду минулого року.
За підсумками 10 місяців 2023 року промисловість громади також збільшила обсяги реалізації виробленої продукції на 7,9% або 101,8 млн.грн. Так, Обсяг реалізованої продукції промисловими підприємствами основного кола за 10 місяців 2023 року складає 1389,2 млн. грн., проти 1287,4 млн. грн. за аналогічний період 2022 року.
За видами економічної діяльності обсяги реалізації продукції підприємствами розділились наступним чином: 35,4% – харчова промисловість, 17,4% – хімічна промисловість, 15,6% – легка промисловість, 15,5% – машинобудування, 9,3% – деревообробна промисловість.
Слід відмітити, що зменшення обсягів реалізації продукції до відповідного періоду минулого року зафіксований лише у хімічній та деревообробній галузях на 5,1% та 33,5% відповідно.
Не зважаючи на ситуацію в країні, підприємства продовжують інвестування  в основні засоби та нарощують свої виробничі потужності для покращення роботи. За 2023 рік придбано обладнання та устаткування на суму 64,6 млн.грн.:
В 2023 році в промисловості було зайнято 2,5 тис. осіб, що на 9% нижче минулорічного показника. Середня заробітна плата на підприємствах промисловості в звітному році збільшилась на 12% та склала 13 тис. грн.
В той же час, відчувається  нестача кваліфікованих кадрів, особливо чоловічої статі. Промисловці зазначають дефіцит вузьких спеціалістів у різних сферах виробництва.
На роботу промислових підприємств Звягельської міської територіальної громади вплинув воєнний стан: суттєве обмеження торгівельно-економічних відносин, значне ускладнення логістики, міграція населення, відтік кваліфікованих кадрів, ріст цін на енергоресурси, пальне та сировину, відсутність замовлень та ринків збуту виробленої продукції, і, як результат, неповна завантаженість виробничих потужностей, відсутність обігових коштів.
Головним напрямом економічної політики громади є створення сприятливих умов для розвитку інвестування, подальше поліпшення інвестиційного клімату, допомога суб’єктам господарювання в реалізації важливих інфраструктурних проектів із залученням усіх джерел фінансових ресурсів. 
Триває робота щодо створення індустріального парку.

Сільське господарство 
Спостерігається позитивна тенденція до збільшення валових зборів пізніх культур в порівнянні з попереднім роком.
У галузі тваринництва виробництво молока та м’яса залишилось на рівні 2022 року. У Майстрівському старостинському окрузі успішно почала працювати птахоферма по вирощуванню молодняка птиці сучасних порід.
ФГ з площею до 500 га скористались державною програмою забезпечення  мінеральними добривами через реєстрацію в системі ДАР (державний аграрний реєстр) .
У перспективі на 2024 рік проведено посів озимої пшениці на площі 1200 га та озимого ріпаку – 700 га.
Ряд сільськогосподарських підприємств, незважаючи на воєнний стан, поновлюють технічний парк. Впевнено працюють на перспективу, на перемогу. Завдяки старанням керівників усіх агроформувань закуплено десятки автомобілів для потреб ЗСУ.

Стратегія розвитку громади
Триває процес розробки Стратегії розвитку міської територіальної громади, який координує Комітет з розробки Звягельської міської територіальної громади до 2028 року, затверджений рішенням виконавчого комітету 14.06.2023 №777. Станом на сьогодні вже відпрацьовані тематичні стратегічні сесії по напрямках, проведено опитування серед громадян, стартує робота узагальнення пропозицій. 
Важливим залишається виконання Програми економічного і соціального розвитку громади. Відповідно до рішення міської ради від 22 грудня 2022 № 709 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» робота виконавчих органів міської ради у 2023 році була спрямована на поліпшення середовища для ведення ділової та економічної діяльності, забезпечення сталого економічного і соціального відновлення та розвитку Звягельської міської територіальної громади з урахуванням визначених пріоритетів. 
 
Підприємницька діяльність 
У міській територіальній громаді здійснюють діяльність 669 юридичних осіб та 2785 фізичних осіб-підприємців, що більше в порівнянні з 2022 роком на 49 осіб та 123 особи відповідно.
В процесі релокації бізнесу в громаду перемістилося ТОВ «СПІКО-ГРУП» з основним видом діяльності – виробництво інших виробів із пластмас.
За видами економічної діяльності найбільша кількість підприємств мікро- та малого бізнесу зосереджена у сферах оптової, роздрібної торгівлі – це майже 60%. Сфера побутових послуг (перевезення, ІТ перукарні, салони краси, та ін.) формується за рахунок приватних підприємців-фізичних осіб майже на 20%.
Попри всі економічні виклики на території громади продовжує розвиватись торговельна галузь – нові магазини та заклади громадського харчування, результатом чого є створення нових робочих місць та можливість для споживачів придбавати більш повний вибір товарів.
Протягом 2023 року фахівцями відділу економічного планування та підприємницької діяльності міської ради постійно здійснювались заходи щодо інформування платників податків про можливості для розвитку, отримання грантів, пільгових кредитів, державні програми підтримки бізнесу, які запроваджені Урядом в умовах воєнного стану.
Мікро- та мале підприємництво виконує ряд важливих економічних і соціальних функцій. Розвиток малого бізнесу призводить до створення додаткових робочих місць, самозайнятості населення та формування бюджетів усіх рівнів. Сплата податків фізичними особами-підприємцями у 2023 році становить більше 6% від загальних надходжень до бюджету міської територіальної громади. 
З метою впорядкування розміщення елементів об’єктів торгівлі у зонах масового відпочинку населення прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 27.06.2023 року №801 «Про розміщення об’єктів виїзної (виносної), сезонної торгівлі та надання послуг у сфері розваг», яким визначено адреси для розміщення зазначених об’єктів.
Ми почали робити перші кроки до впорядкування стихійної торгівлі. Вважаємо, що у сучасних умовах застосовуючи альтернативні підходи до управління містом цілком можливо розглядати неформальну торгівлю як невід’ємну частину міського життя. Згідно з таким альтернативним підходом, варто дозволити вуличним торговцям реалізовувати свої економічні права. Саме тому людям, що торгують городиною, продукцією власного виробництва було облаштовано Майданчик для такого виду торгівлі по вул. Наталі Оржевської й встановлено перші ятки. 



Транспорт. 
Цьогоріч відбулося оновлення транспортних засобів. Подбали про два види використання графіків руху громадського транспорту: встановивши інформаційні стенди з графіками руху на зупинках де у розкладах руху зазначено час прибуття автобусу саме на ту зупинку, на якій ви знаходитеся та перелік зупинок по тому чи іншому маршруту. Та запровадивши мобільний додаток Розклад руху транспорту у Звягелі https://zv.rozklad.in.ua,  завдяки якому у пасажирів з’явилася  можливість бачити розклади руху громадського транспорту у нашій громаді по усім міським маршрутах у власному ґаджеті. 
Впроваджено єдину систему управління та супутникового моніторингу транспорту загального користування, GPS моніторинг громадського транспорту. Пасажири відтепер мають можливість безкоштовно користуватися функцією онлайн моніторингу через застосунок «DozoR City».

БЛОК МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ 
Протягом 2023 року у Звягельській міській територіальній громаді здійснювалася співпраця з проектами міжнародної технічної допомоги.
Триває реалізація проекту від НЕФКО на суму  2 млн. 460 тис. Євро, що забезпечить житлом 47 сімей ВПО.
Спільно з НУО «Сучасний формат» та humedica e.V. реалізовуємо проект, де буде облаштовано ще 7 квартир для ВПО. Грантова складова 3,7 млн. грн. 
Продовжується співпраця з Проектом USAID  «ГОВЕРЛА». Громада отримала генератори великої та малої потужності, обладнання для ліквідації надзвичайних ситуацій, екскаватор, на суму біля 5,7 млн грн.
Триває розробка проекту Стратегії розвитку Звягельської міської територіальної громади до 2028 року із залученням механізмів широкого громадського обговорення та експертної підтримки Ради Європи. 
З проектом ПРООН/GIZ «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)» розпочинаємо створення сучасного центру розвитку бізнесу та креативних інновацій шляхом реконструкції будівлі колишнього кінотеатру на вул. Шевченка 5/1 (грантова складова 850,2 тис. дол. США).
На проект щодо підвищення енергоефективності будівлі ліцею № 4, на який отримали грантові кошти 100 тис. Євро в рамках проекту GIZ «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», за які здійснено заміну вікон. Розглядається можливість додаткового грантового фінансування на завершення енергоефективних заходів у 2024 році. 
Громада отримала грантове фінансування від ЮНІСЕФ для поліпшення навчального середовища у Пилиповицькому ліцеї на суму 3 тис. дол. США. Також профінансовано 3 млн. грн від програми для облаштування укриття в ліцеї № 4 м. Звягеля. Співпрацюємо з  ЮНІСЕФ і в напрямку забезпечення доступу до питної води, безпечного та доступного освітнього середовища.
У співпраці з ГО «Новоград-Волинська організація жінок» реалізовано проект щодо психологічної підтримки та інтеграції жінок та дітей ВПО в громаду від Українського Жіночого Фонду вартістю 500 тис. грн.
Спільно з ГО «Мережа навчальних закладів міста Новограда-Волинського» реалізували проект із створення в громаді освітньо – безпекового центру «SAFE HUB». Фінансування від ПРООН складає біля 26 тис. дол США.

Енергоефективність та розвиток 
В рамках спільного проекту від ГО "Екоклуб" та ГО «Екодія» розробили довгострокову Програму розвитку відновлюваних джерел енергії, а також встановлюємо сонячну електростанцію біля ЦРД «Дельфін» для забезпечення сталого функціонування басейну круглий рік та зниження споживання електроенергії. Вартість проекту складає близько 1,5 млн грн. у тому числі є грантова складова 271 тис.грн.
Тривають роботи щодо встановлення сонячної станцію на даху ліцею № 1 потужністю 40 кВт, орієнтовна вартість проекту 1,3 млн.грн. 
Громаду відібрали для участі у проекті від Німецького енергетичного агентства (Dena), яким передбачено грант на тепловий насос на ЦРД «Дельфін».
На очисних спорудах КП ЗМР «Звягельводоканал» встановлено сонячну станцію потужністю 150 кВт вартістю 5 млн. грн.
Проводяться роботи із заміни та утеплення дахів у ліцеї №4 та гімназії № 9, встановлено енергоефективні вікна в закладах освіти та культури.
Розроблено техніко-економічне обґрунтування по встановленню теплових насосів на об’єктах центрального теплопостачання.
У 2024 році плануємо впровадити механізм енергосервісних контрактів в ЗДО    № 6 і гімназії №9 та встановити сонячну станцію на одному з об’єктів КП«Звягельводоканал» та отримати пільгові кредити для комплексних енергоефективних заходів у лікувальному корпусі КНП«Звягельська багатопрофільна лікарня» та гімназії № 7. 

Співпраця з містами-побратимами за кордоном
Цього річ підтримували стійкі зв’язки та закріплювали контакти започатковані у 2022 році. 
Німеччина
У березні 2023 року на форумі муніципального партнерства який відбувся в Німецькому місті Зіндельфінген. підписано Угоду про співпрацю з містом Людвігсгафен-на-Рейні.
В листопаді цього року долучилися до участі в німецько-українській конференції в місті Лейпциг (Німеччина). 
В рамках проекту PHOENIX4UA, ініціатива Cities 4 Cities / United 4 Ukraine громада отримала 2 мікроавтобуси, автобус та пожежну машину.
Талановиті та обдаровані діти нашої громади (21 особа) відвідали м. Зіндельфінген в листопаді-грудні 2022 року, а в серпні 2023 року фольклорний ансамбль "Мальва" відвідав Людвігсгафен-на-Рейні (14 осіб). 
Польща
Делегація громади відвідала м. Ломжа з метою обміну досвідом в сфері культури та туризму у травні 2023 року з нагоди Дня музеїв. 
Юні спортсмени та талановита молодь громади взяли участь в XXIII Польських іграх шкільної молоді, які відбулися в червні 2023 року в Ломжі. 
Взимку 2023 року юні спортсмени відвідали місто-побратим Белхатув, а в липні діти ветеранів та ветеранок перебували в цьому місті з культурно-туристичною метою. 
Також в червні 2023 року делегація у складі освітян, медиків та громадських організації перебувала в Ломжі з нагоди відзначення 605 річниці надання прав міста та вяла участь у конференції з міжнародної співпраці. 
Великобританія
Міський голова представляв громаду на Міжнародній конференції з питань відновлення України: Ukraine Recovery Conference в червні у Лондоні, Великобританія.

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ
Основним досягненням у 2023 році стало запровадження довгоочікуваної  адміністративної послуги: оформлення і видача паспорта громадянина України у формі ID - картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Так, за весь нетривалий період надання цих послуг,  кількість виданих документів становить 1,5 тис.
В 2023 році  через ЦНАП запроваджено отримання комплексної послуги з державної реєстрації народження дитини  - ЄМалятко. Послуга надається через портал Дія,  за участі РАЦС. Батьки можуть отримати одночасно і свідоцтво про народження дитини, і ідентифікаційний код, і персональний номер в демографічному реєстрі і допомогу при народженні дитини, і все це в ЦНАП, без відвідування інших установ. За неповних 11 місяців  2023 року таких свідоцтв  про народження видано 112.
Нещодавно міською радою було прийнято рішення щодо запровадження в ЦНАП надання адміністративних послуг з реєстрації шлюбу, народження та смерті. Традиційно даний вид послуг був прерогативою РАЦС. Після внесення змін до ряду нормативно-правових актів ці послуги також запроваджуються в ЦНАПах. По виконанню  процедурних питань дані послуги будуть стануть доступними в нашому ЦНАП.

АУДИТ 
У 2023 році проведено 6  заходів  внутрішнього аудиту. Загальна сума віднайдених порушень законодавства у вартісному виразі складає  17094,8 тис. грн. Згідно повідомлень від об’єктів щодо ефективного реагування, порушення усунуто частково.
За результатами впроваджених у звітному періоді рекомендацій: 
- усунуто недоліків, пов’язаних із недостатнім контролем за ефективним використанням бюджетних коштів  на суму понад 566,6 тис. грн.;
- попереджено щодо  ризиків неефективного витрачання бюджетних коштів та приписок в частині використання бюджетних коштів при здійсненні ремонтно-будівельних робіт – 16856,8 тис. грн;
- усунуто  окремі порушення в частині дотримання вимог законодавства про оплату праці;
- вжито заходи щодо упередження порушень законодавства з закупівель;
- налагоджено контроль за закупівлями для збройних формувань;
- упереджено  виникнення помилок при формуванні тарифів на житлово-комунальні та медичні послуги;
- проведено  окремі навчання з працівниками бухгалтерських служб головних розпорядників та отримувачі бюджетних коштів громади.
 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Одним із важливих завдань цього року було збереження комунальної аптеки. Протягом 2022-2023 року підприємство знаходилося у скрутному фінансово-економічному становищі. Прибуткова частина падала, а видаткова не змінювалася. Саме тому комунальне підприємство «Аптека № 217»  протягом року зазнало значної реорганізації.   У березні 2023 року Звягельська міська рада набула права одноосібного власника, і це дало можливість впроваджувати заходи із збереження функціонування даного підприємства.
Заходи:
      1) Відповідно до Програми розвитку та фінансової підтримки Підприємства  на 2022 -2023 роки з бюджету міської територіальної громади виділено кошти в сумі 2 012,0 тис.грн., а саме: загальний фонд -1500,0 тис.грн., спеціальний фонд – 512,0 тис.грн.
     2) Відповідні Програми розвитку та фінансової підтримки прийняті Ярунською, Бронниківською та Городницькими СР (таким чином утримання аптечних пунктів в с.Ярунь, с.Орепи, с.Броницька Гута та с.Тупальці за кошти ОТГ)
    3)  Створення спостережної ради.
    4)  Проведення позапланового аудиту.
    5) З метою зменшення видатків на утримання здійснено закриття структурних підрозділів: аптека с.Городниця, аптека № 177 та 212 м.Звягель.
   6) Проводяться ремонтні роботи із зменшенням площі використання по вул. Шевченка 29 (центральна аптека). Загалом це була 1005,5 м2.  Рішенням сесії для подальшої діяльності закладу залишаться 245,0 м2, а 760,5 м2 передано для діяльностиі центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю.
   7) З метою зменшення видатків на оплату праці проведено оптимізацію штатної чисельності працівників з 49,5шт.од. (2022) до 17шт.од. (2023).
   8) Проведено перемовини з оптовими постачальниками щодо відстрочення платежів в середньому на 2 неділі.
 Враховуючи неможливість вчасного відпуску лікарських засобів пільговій категорії населення,  щоб здійснювати безперебійний відпуск лікарських засобів на пільгових умовах –проведено конкурс на визначення аптечних закладів, які будуть цей відпуск здійснювати. Переможцем конкурсу визначено Аптеку № 6 (ТОВ «Нова Надія»), яка здійснює свою діяльність в місті за адресою вул. Дмитра Герасимчука, 2. Це єдиний аптечний заклад, який виконав умови конкурсу, а саме має ліцензію на пільговий відпуск медикаментів, зокрема і наркотичних та психотропних. 
Впродовж 2023 року в галузі «Охорона здоров’я» було проведено капітальні та поточні роботи, а саме:
Комунальне некомерційне підприємство «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради:
- завершено капітальний ремонт частини приміщення 5 поверху у відділення комплексної реабілітації в корпусі №2 та розпочало функціонувати;
- проводиться  капітальний ремонт споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття №20862 в лікувальному корпусі; 
- проводиться  капітальний ремонт усунення аварійного стану шляхом проведення капітального ремонту (заміни) пасажирських ліфтів у поліклінічному та лікувальному корпусах;
- завершена реконструкція системи киснепостачання з підключенням хірургічного корпусу № 7 до існуючої системи киснепостачання;
- проводиться поточний ремонт рентгендіагностичного кабінету травматологічного відділення;
- проведено поточний ремонт дорожнього покриття проїздів по вул. Наталії Оржевської, 13 та  по провулку Медичний, 2;
- проведено поточний ремонт системи водопостачання та водовідведення інфекційного відділення;
- проведено поточний ремонт (заміна дверей) в інфекційному відділенні, лікувальному та поліклінічному корпусі;
- проведено поточний ремонт (заміна вікон) в інфекційному відділенні;
- проведено відкриті торги на закупівлю кондиціонерів в кількості – 57 шт. для виконання вимог Міністерства охорони здоров’я  України та Національної служби здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій ;
- було закуплено будівельні матеріали для проведення поточного ремонту палати в хірургічному відділення для пацієнтів взятих під стражу.
 Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради:
- проведено капітальний ремонт з впровадженням заходів з енергозбереження АЗПСМ № 3 по вул. Житомирській,27; 
- проведено капітальний ремонт системи опалення (заміна електричного котла на твердопаливний) в АЗПСМ №10 в с В. Молодьків;
- завершується реконструкція приміщення АЗПСМ №11 по вул. Соборності,13; 
-проведено поточний ремонт в АЗПСМ №10 с. В.Молодьків та облаштування дровітні;
-проведено ремонтні роботи по водопостачанню та водовідведенню в АЗПСМ №10 в с. В. Молодьків;
 - проведено поточний  ремонт  АЗПСМ № 2 та  АЗПСМ №4.
Удосконалення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я:
З  бюджету міської територіальної громади в 2023 році для комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» було виділено кошти в сумі -  27 062,2 тис.грн., а саме на:
дефібрилятор, лампа операціна (2шт.), одна система ендоскопічної візуалізації у комплекті, одна система ендоскопічної візуалізації у комплекті з гастроскопом, інкубатор для новонароджених, пристрій неонатальний для фототерапії та обігріву, тренажер з вібраційною платформою, аудіометр, кондиціонери – 58 шт., кольпоскоп, сушильна машина для білизни (2шт.), термошафа для нагрівання озокериту та парафіну, апарат реабілітації руки, уретроскоп, мамограф.
Для комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарно допомоги» було виділено коштів на  придбання медичного обладнання та предметів довгострокового користування в сумі 1375,0 тис. грн., а саме:
системи ультразвукової діагностики до телемедичного комплексу, 
електрокардіограф цифровий дорослий, електрокардіограф цифровий дитячий, гематологічний аналізатор з реагентами, біохімічний аналізатор з стартовим набором реагентів, аналізатор сечі з базовим набором реагентів,  спеціалізований автомобіль для АЗПСМ № 8,  5 ноутбуків МПТБ.
        Для комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка» Звягельської міської ради було виділено коштів на суму-  400,0 тис.грн., а саме:
стоматологічна установка -2 шт., компресор, хірургічний світильник, 
фотополімерні лампи.
        Крім того, комунальне некомерційне підприємство «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради в 2023 році отримало гуманітарної допомоги на суму 11 478,7 тис. грн., а саме:
Препарати для  лікування СНІДу;
Медикаменти та вироби медичного призначення, памперси, медична апаратура;
Ліжка, ковдри, стільці, матраци, ходулі, інвалідні візки, медична апаратура;
Автомобіль;
Продукти харчування.
Отримано грантів та дарунків на суму – 13 452,3 тис.грн., а саме:
Холодильники, медичний інвентар, матраци, ШВЛ, протигази,  рентген-апарат;
Медикаменти, перев’язувальні матеріали, вироби медичного призначення;
Сонячна станція;
Генератори (3шт.);
Продукти харчування на суму.
Також в 2023 році з бюджету міської територіальної громади  було виділено кошти в сумі – 4289,4 млн.грн. на коригування проектно-кошторисної документації будівництва хірургічного корпусу, який  внесено до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального  розвитку.
З метою розвитку та удосконалення роботи закладів охорони здоров’я підприємства залучають інвесторів шляхом участі в інвестиційних та грантових програмах. Так комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» неодноразово приймало участь у грантових проектах USAID  «Підтримка реформи охорони здоров’я, що реалізовується за фінансової підтримки, яку надає Агентство США з міжнародного розвитку грантові USAID : 
Крос-секторальний Проект Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Комплексне реагування на надзвичайні ситуації в Житомирській області для забезпечення потреб дітей, батьків та опікунів, які постраждалі внаслідок збройного конфлікту в Україні» з реалізацією:
«Впровадження універсально-прогресивної моделі патронажу в Житомирі та Житомирській області»,
«Підвищення рівня імунізації дітей в Житомирській області для розширеного інформування батьків медичними працівниками щодо вакцинації».
2.  Проект USAID «Розширення обов’язків/повноважень медичних сестер» на рівні ПМД.
3. Проект USAID «Підтримка зусиль у протидії туберкульозу в Україні»
4. Проект USAID «Аналіз та оцінка системи  оплати праці на рівні центрів первинної медико-санітарної допомоги». 
Приймали участь у дослідженні, яке проводилося на рівні України за технічної  за підтримки Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) з метою запровадження детального розрахунку капітаційної ставки відповідно до розробленої методики. Результатом дослідження став Перший прозорий тариф в рамках програми медичних гарантій.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
З метою соціальної підтримки малозабезпечених громадян, ветеранів війни міською радою затверджено та діяли  програми  соціального захисту, за якими найбільш вразливим категоріям громадян надавалася матеріальна допомога, оплачувалися пільги за користування житлово-комунальними послугами, здійснювалися видатки на фінансування пільг з перевезення пільгових категорій, за надані послуги зв’язку пільговій категорії осіб та інші компенсації. 
Відповідно до Положення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки, перераховано на особові рахунки 52 військовослужбовцям на придбання житла за рахунок коштів Звягельської міської територіальної громади на суму 52 млн. грн. За звітний період з місцевого бюджету виплачено разової грошової допомоги 774 мешканцям на  суму 3,5 млн грн. 
125 добровольцям добровольчих формувань громади щомісячно надається  грошова допомога на суму 3 млн 540 тис. грн.
У листопаді 2023 року при управлінні соціального захисту населення Звягельської міської ради  розпочав роботу відділ по роботі з ветеранами.
Головне завдання – співпраця з ветеранською спільнотою громади, турбота про них, напрацювання ветеранської політики, налагодження співпраці з усіма відповідальними за впровадження даного напрямку роботи.
Для комунікації з ветеранською спільнотою громади, створено інформаційну сторінку в соціальній мережі Фейсбук «Ветеранський простір Звягеля», яка покликана інформувати ветеранів, ветеранок та членів їх сімей, усіх зацікавлених про актуальні теми.
За рахунок гуманітарної допомоги міською радою надано понад 400 наборів підтримки внутрішньо переміщеним особам. Набори включали як продуктові набори, так і засоби гігієни та товари для найменших громадян.
Міська рада активно співпрацює з міжнародними та благодійними  організаціями, які активно долучалися до допомоги ВПО нашої громади.
Міжнародною організацією UNICEF було надано допомогу 240 сім’ям ВПО у вигляді гігієнічних наборів. За сприяння міської ради Благодійним Фондом «Право на захист» було проведено реєстрацію 90 ВПО на отримання грошової допомоги від ООН в розмірі 6 660,00 грн. Також 400 продуктових наборів отримали сім’ї з числа ВПО по Програмі Розвитку ООН.
Благодійний фонд «Світ на долоні» тричі в 2023 році надавав гуманітарну допомогу для внутрішньо переміщених осіб, а це 2 000 продуктових наборів.
Благодійний фонд «Рокада» Житомир надав 68 наборів для утеплення приміщень  від UNHCR UKRAINE – Агенство ООН у справах біженців в Україні та 34 внутрішньо переміщених осіб забезпечили ліжками, матрасами, ковдрами, подушками та постільною білизною.
Попри виклики, зумовлені військовою агресією, наша громада продовжує розвиватися та вдосконалюватися. І, як на мене, рік був досить продуктивним та результативним.
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